VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA
Descrição: A Divisão de Vigilância Epidemiológica constitui-se em um conjunto de ações que proporciona o conhecimento, a detecção ou a prevenção de qualquer mudança nos fatores determinantes e condicionantes de saúde individual ou coletiva, com a finalidade de recomendar e adotar as medidas de prevenção e controle das doenças ou agravos. 
 
Esta Divisão coleta consolida e informa a população, os trabalhadores e gestores da saúde acerca de eventos relacionados à saúde, além de armazenar insumos imunobiológicos e gerenciar o Programa Nacional de Imunização no município. 
 
Os objetivos deste setor são: estar em alerta permanente e de modo responsável, para ocorrência de doenças e agravos no território; conhecer e acompanhar o comportamento epidemiológico de doenças e de agravos; detectar precocemente o aparecimento das doenças sob vigilância e realizar intervenção oportuna; realizar a investigação epidemiológica; detectar epidemias; controlar e interromper as cadeias de transmissão de doenças; recomendar e programar as medidas de prevenção, controle ou de erradicação; dar suporte técnico às ações de Vacinação de rotina e organizar junto com a assistência as Campanhas de Vacinação; divulgar informações.

Dia e Horário de Atendimento: Segunda Feira a Sexta feira 
                                                      Das 08:00Hs as 12:00Hs

Endereço: Rua Padre Hercílio Capeller – Centro
                  Secretaria municipal de Saúde - Fundos do Hospital 

Telefone: 3464-3144






















Calendário de Vacinação

Vacinação de crianças e de adultos de acordo com o calendário padrão do ministério da saúde.
Recomendadas para todas as pessoas de acordo com a idade ou para condições específicas como para viajantes para áreas de risco de doença ou após mordedura animal e/ou acidentes. 

Requisitos / Documentos necessários

Documento de identificação.
Carteira de vacinação ou Caderneta de Saúde da Criança.
Cartão SUS (preferencialmente, não obrigatório).

Principais Etapas do Serviço

Sala de vacinas da Unidade de Saúde.
Realização da vacina ou agendamento.
Registro da vacina aplicada no SIPNI, Sistema do município e na Carteira de Vacinação ou Caderneta de Saúde da Criança.
Orientação dos efeitos adversos possíveis e das próximas vacinas a serem feitas.


Previsão de Prazo para Realização do Serviço
Entre a chegada do paciente na Unidade e a aplicação da vacina pode haver espera dependendo da quantidade de pessoas aguardando para vacinação. 
Fora períodos de campanha ou de aumento da procura, o atendimento é imediato e o serviço prestado em cerca de 30 minutos. 

Vacinas que devem ser feitas por todas as pessoas estão disponíveis nos Postos de Saúde que têm sala de vacinas ativa.
